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PROBLEMA

En la presa de gravedad indicada en la figura se desea conocer:

A.1.- Valor mínimo de “b” para que la presa no vuelque.

A.2.- Valor de σmáx sobre el terreno en el caso A.1.

B.1.- Valor mínimo de “b” para que toda la base trabaje a compresión y σmín sea

lo menor posible.

B.2.- Valor de σmáx sobre el terreno en el caso B.1.

C.1.- Valor mínimo de “b” para que σmín sobre el terreno sea 50 kPa.

C.2.- Valor de σmáx sobre el terreno en el caso C.1.

La densidad del hormigón es: 2.200 kg/m3.

b

 6,5 m


